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ٌرٌد أحمد أن ٌسافر من الدوحة الى برٌطانٌا لمدة  شهر بهدف  السٌاحة. وكان بحاجة الى تحوٌل 

 العملة من الريال القطري الى الباوند البرٌطانً.

وجد أن نسبة التحوٌل بٌن الريال القطري والباوند البرٌطانً عندما ذهب أحمد الى محل الصرافة 

 هً:

 ريال قطري.   5.8الباوند البرٌطانً = 

 ريال قطري الى باوند برٌطانً بهذه النسبة.  02222قام أحمد بتحوٌل 

 ؟جنٌةكم المبلغ الذي سٌحصل علٌه أحمد عند تحوٌله للمبلغ  الذي معه لأقرب اولا ً : 

 الحل : 

                    

X= 
     

   
   = 3448.3 

=3448 bound                               

  

 

 

 

 ريال قطري باوند

1 5.8 

x 20000 



 :ثانٌاً 

باوند. فقام بتحوٌلها  022عند عودته من برٌطانٌا الى الدوحة بعد شهر، وجد أحمد انه تبقى معه 

 نسبة التحوٌل بٌن الريال القطري والباوند البرٌطانً هً:حٌث كانت الى الريال القطري 

 ريال قطري.   5.76الباوند البرٌطانً = 

 . أحسب المبلغ الذي سٌحصل علٌه عند تحوٌله للمبلغ المتبقً معه.

 

 

X=400×5.76=2304QR  

 

 

 

 ثالثا: احسب قٌمة خسارته عند تحوٌل ما تبقى معه من باوند برٌطانً الى ريال قطري؟

 الحل :

400×5.8 – 2304 = 16 QR 

 ريال قطري باوند

1 5.76 

400 x 


